
Pisateljsko
popoldne
na Muljavi

Biloje 28. maja, koje za mizo
na vrtu pred domačijo pisate-
lja Josipa Jurčiča na Muljavi
sedlo dekle z nenavadnim de-
lovnim orodjem za te kraje
- z mikrofonom. Novinarka
Ingrid Kovač z Vala 202 za
priljubljeno oddajo Nedeljski
izlet.

Ali bo zaradi tega pogovora,
ki je krenil v vseslovenski eter,
etnološki in kulturni spome-
nik na Muljavi obiskalo kaj več
turistov. prepustimo prihod-
nosti. Že tisto popoldne pa se
je pred Jurčičevo domačijo
zbrala kaj nenavadna drušči-
na: literati. novinarji. tnladi
glasbeniki in celo vodstvo gro-
supeljske vlade. predstavitev
nove knjižne zbirke, Jurčičeva
imenovane (in zato seveda na
Jurčičevini tudi predstavlje-
ne), ki je izšla s pomočjo obrt-
ne zadruge Magro in pod po-
kroviteljstvom grosupeljskega
izvršnega sveta pri grosupelj-
ski založbi Mondena. Stiri
knjige te zbirke - dva romana.
črtice in pesmi - so napisali
štirje pisatelji, doma v Grosup-
ljem (Goran Gluvič, Ivo Frbe-
žar, Željko Kozinc) ali vsaj več
let povezani z grosupeljskim li-
terarnim klubom (Tugo Zale-
tel). Estetsko oblikovane knji-
ge z očem zelo všečnimi ovitki
nežnih barv so oblikovalski
dosežek Iva Frbežarja, tiskala
pa je prvi letnik Jurčičeve
knjižne zbirke tiskarna Mi-
šmaš iz Šmarja. V celoti torej
občinski izdelek, ki po svoji
kakovosti res lahko občino
predstavlja daleč prek njenih
meja.

In še z enim odkritjem je bilo
povezano to popoldne na Jur-
čičevini: z odkritjem, da so
mladi talenti grosupeljske
glasbene šole, ki so s svojimi
vložki popestrili branje odlom-
kov iz novih knjig, vse prej kot
podeželski amaterji. Tina Roj-
ko iz razreda prof. Matoša je
prcsenetila s klarinetom, Mar-
tin Štibernik iz razreda prof.
Sedejeve s harmoniko (fant
obvlada kar celo vrsto inštru-
mentov), Tomaž Boh in Jože
Štrus iz razreda prof. Strela pa
sta se predstavila kot uigran
kitarski duo. Vse to je za uvod
in zaključek objelo ubrano pet-
je grosupeljskega okteta Mla-
dika. ki pod vodstvom Toma-
ža Fortune združuje v glav-
nem študente (izšli so iz grosu-
peljskega moškega pevskega
zbora, pa se morda ravno zara-
di mladostnih ambicij v njego-
vem okviru niso mogli tako iz-
raziti, kot bi želeli). Jurčičevi-
na je bila za nastop mladih
glasbenikov čudovit okvir in
prav bi bilo, ko bi se našel de-
nar, da bi taki popoldnevi po-
stali še ena žlahtna tradicija
Muljave. B. P.


